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Referat fra møte i Tanum menighetsråd Tanum kirkesenter (8/2023) 
Torsdag 2.nov 2023 kl 17.30. Første møte for nytt MR 2023-2027. 
 
   

Møtedeltakere: 

 x Camilla Risnes Lerheim  x Anders Kullerud  x Ragnhild Raastad 

 x Ingerid Guttormsgaard x  Kristian Trongkleiv Aanonsen  x Erik Dahl-Hansen 

 x Helge Ilebekk Johansen (1.vara)  x Kristin Skarning Eriksson (2.vara)  x Ellen Marie Bygstad (3.vara) 

 x Anne Karine Garstad (4.vara) x  Dorothee Ziller (fung. sokneprest)  x Siri Torgersen (kirkeforvalter) 
 

X=møtte.  0=Meldt forfall/møtte ikke. 

 

Servering: Helge 

Referent: Helge 

 

Godkjenning 

• Godkjenning av innkalling og saksliste 

o Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes. 

 

Medlemmene i rådet presenterte seg. 

 

Mye brukte forkortinger: 

- MR: Tanum menighetsråd 

- AU: Tanum menighetsrådets arbeidsutvalg 

- FR: Bærum kirkelige fellesråd 

 

Orientering 

- AU-referat fra 17.10 var vedlagt innkallingen. 

 

Saksliste: 
Sak 43/23 Konstituering av nytt menighetsråd 

Valg av leder, nestleder, fellesrådsrepresentant og vara til fellesrådet. 

MR bør ha faste referenter, minst tre personer. Disse meldte seg: Erik, Kristin og Helge. De bestemmer 

innbyrdes hvem som skriver når. 

Menighetsrådet forvalter Barne- og ungdomsfondet. Leder, nestleder og sokneprest utgjør styret i fondet som 

bruker å ha ett møte pr år. Marianne Brenne har vært fondets styreleder de siste årene og vil bidra til 

erfaringsoverføring til det nye styret.  

 

 

Vedtak: 

Anders Kullerud er valgt til leder av menighetsrådet for ett år 

Camilla Risnes Lerheim er valgt til nestleder av menighetsrådet for ett år 

Ingerid Guttormsgaard er valgt til representant fra Tanum menighet i Bærum kirkelige fellesråd for perioden 

2023-2027 

Ragnhild Raastad er valgt til vararepresentant fra Tanum menighet i Bærum kirkelige fellesråd for perioden 

2023-2027 

 

Sak 44/23 Menighetsrådet 2019-2023 – oppsummering av de viktigste sakene og en pekepinn fremover 

Kristin orienterte om hvilke saker som har stått sentralt i foregående periode og nevnte bla: 

- Økonomirapportering 

- Frivillighetsarbeidet 

- Husutvalg/lager for stoler og bord 

- Døpefont 

- Organisering /styring av kirken 

 

Avtroppende råd oppfordrer nytt menighetsråd til å ha fokus på blant annet disse sakene:  

- Besøk av repr fra staben 

- Oppfølging, behandling og revidering av planer som for eksempel trosopplæringsplan og diakoniplan 

- Flere som deltar i frivillighetsarbeidet 
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- Sandvikastrategien 

- Biskopens utfordringer (fra bispevisitasen) 

- Minnesamvær og utleie 

- Husutvalg 

- Datasystemet Kirken vår 

- Menighetsbladet 

 

Sak 45/23 Møtedatoer, tidspunkt mv 

Tidspunkt: kl. 19 – 21. 

Å finne møtedag som passer for alle er vanskelig, torsdager passer for mange, men unngå torsdager når 

Tanumkoret øver. AU vil foreslå møtedatoer for hele 2024. 

Neste MR-møte blir 30.nov kl 17.30, som opprinnelig bestemt, da det var vanskelig å finne andre tidspunkt som 

passet. 

 

Sak 46/23 Strategisamling menighetsråd og stab 

Det er ønskelig at hele menighetsrådet og alle i staben holder av fredagskvelden 26. januar og lørdagen 27. 

januar til en felles stab/MR samling. Dette blir en viktig samling for å bli kjent med hverandre og legge føringer 

for arbeidet de neste fire årene. 

AU vil på neste møte bestemme om samlingen blir på kirkesenteret eller om vi skal vi reise bort. Dette er nok 

først og fremst et økonomisk spørsmål. Budsjett for 2024 er enda ikke vedtatt, da vi ikke vet hvilke 

bevilgninger vi får fra kommunen. 

 

Vedtak: 

Det blir strategisamling for stab og MR fredagskvelden 26. januar og lørdagen 27. januar. 

AU bes bestemme om samlingen blir på kirkesenteret eller om vi skal vi reise bort. 

 

 

 

Sak 47/23 Bordet rundt Innspill og spørsmål fra MR medlemmer 

- Kristin bidrar gjerne med erfaringsoverføringer til ny fellesrådsrepresentant. 

- Viktig med fokus på egen menighet/sokn, - særlig i starten. 

- Flest mulig saker bør behandles i AU, slik at MR kan få bruke mer tid på færre saker 

- Fint med nye ansikter i MR. 

- Litt overveldende for oss nye, men vi gleder oss til å ta fatt på arbeidet i MR. 

- Vi må jobbe for at kirken skal få bety mer for enda flere. 

 

 

 

 
 


